



Școala de navigație Yachting Sailor este furnizor aprobat de Autoritatea Navală Română pentru organizarea și efectuarea cursurilor necesare pentru obținerea certificatului internațional de conducător de ambarcațiuni de agrement.

Cursurile practice se desfășoară pe ambarcațiuni performante, dotate la standarde în conformitate cu legislația internațională.

Într-un sistem modern și flexibil, veți primi cunoștințele teoretice și practice necesare susținerii examenului în vederea obținerii Certificatului Internațional de Conducător de Ambarcațiune de Agrement.

1. **CLASA A:** dă dreptul titularului de a conduce ambarcațiuni pe apele interioare și în toate zonele maritime;
2. **CLASA B:** dă dreptul titularului de a conduce ambarcațiuni în apele maritime, în zone care să nu depășească 24 Mm de coastă;
3. **CLASA C:** dă dreptul titularului de a conduce ambarcațiuni în apele maritime în zone care să nu depășească 6 Mm de coastă;
4. **CLASA D:** dă dreptul titularului de a conduce ambarcațiuni pe apele interioare.

Cursurile teoretice și practice se desfășoară în Brăila.

După unui examen practic, susținut în prezența unui reprezentant al Autorității Navale Române, veți primi atestate care vă dau dreptul să vă prezentați la examenul pentru obținerea certificatului în fața comisiei Autorității Navale Române.

PREȚURI CURSURI

CURS DE PREGĂTIRE CLASA D	150 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA C	150 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA D + C	250 euro
CURS RADIO LRC	150 euro
CURS D + LRC	250 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA C + LRC	250 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA D + C + LRC	350 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA D + C + LRC + teorie (S)	550 euro
CURS DE MANEVRĂ NAVEI CU VELE - teorie (S)	250 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA B (CUPRINDE LRC)	550 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA A (CUPRINDE LRC)	400 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA C + LRC + S	500 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA D + LRC + S	500 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA C + S	400 euro
CURS DE PREGĂTIRE CLASA LRC + S	350 euro

DATE CONTACT

E-mail: mesaje.cristian@gmail.com

Telefon: Cristian Șerban, +40 756 55 00 00